



Игроки горловской команды "СТИРОЛ-ДЮСШ №2" (тренеры - Николай Крыкун и Эдуард Скляр) завоевали новый трофей - Кубок Украины по мини-футболу сезона-2012. Соревнования, в которых приняли участие сильнейшие команды Украины 2000-го года рождения, проходили с 31 ноября по 6 декабря в Ивано-Франковске.

8 участников были разбиты на две группы. Волею жребия горловчане попали в кампанию к местному «Урагану» (выиграли у них со счетом 8:0), «Энергии» г. Львов (выиграли 4:0) и футболистам из города Городенка, Ивано-Франковская обл. (результат встречи - 2:0). Выйдя в полуфинал и имея в графе пропущенных 0 баллов, стироловцы встретились с донецким «Орлайном» и уверенно переиграли его с результатом 8:3. Сегодня, 6 декабря состоялся финальный поединок. Соперниками горловчан были давние «знакомые» - игроки иванофранковского «Урагана». И снова наши футболисты показали высочайший класс, забив 5 голов и пропустив только один.



Для увеличения нажмите на изображение

По результатам соревнований лучшим игроком Кубка Украины стал стироловец Игорь Руденко, лучшим нападающим - Артур Мурза.

Следующим этапом для обладателей Кубка будет участие в чемпионате Украины, который пройдет в феврале 2013 года в Горловке, в зале дворца спорта, расположенном в жилмассиве Семидорожки.

Необходимо отметить, что игроки команды "СТИРОЛ-ДЮСШ №2" составляют основу

сборной Украины «U-12». Ребята учатся в спецклассе и тренируются в ОШ №47.  
Команду опекает холдинг ОСТХЕМ.

**"Горловский Медиа Портал"**